

第二届省妇科诊疗研讨会举行

河南省军区医院免费妇科检查温暖女性

日前,河南省第二届妇科疾病诊疗规范研讨会在省军区医院召开,知名妇科专家齐聚一堂,针对如何规范妇科疾病的诊疗进行商讨。不少专家提出规范行为应该从医德、医技入手,全心全意为患者着想,耐心细致地向患者讲解病情,身体力行地普及妇科健康教育,积极进修更新妇科技术,与时俱进地为广大患者提供更好的服务。

见习记者 聂广利 章韦

医疗快讯

牛皮癣咋用药

牛皮癣患者选药时一定要慎重,目前市场上一些食字号、健字号、外用消字号等鱼目混珠,有的还私自添加激素和违禁成分。

OTC 是国家药监局经过 6 年临床验证后才批准的药品,把关严格,疗效确切,安全无副作用。目前,有效治疗牛皮癣的甲类 OTC 药“疗癣卡西甫散”上市,由贵阳济仁堂药业精心研制,能够从病根入手,专门清除体液毒素,体毒清,血液净,顽癣除、抗复发,每疗程 10 盒,患者可到金水路 30 号九州通药店购买(大石桥东 100 米)。

咨询电话:0371-67368559

名医世家张西山 攻克皮肤顽症之路

从古代起,牛皮癣等类型的皮肤病就一直是困扰人们健康的顽症。清朝末年,一位专治皮肤顽症的医生在豫东中牟,开封一带名声大起,他就是名医张。名医张一生治疗的病人不计其数,据地方志记载,当时找他看病的人“日有数十人,坐凳而待”。

名医张的孙子张杨贵,更是刻苦钻研皮肤病,细心研究《本草纲目》《医宗金鉴》,通过无数病例,总结出一套独特的治疗方法,他认为,牛皮癣等皮肤顽症为血热、风盛所致,气血不活可以生热、生风,采用活血化淤的方法治疗最为理想。运用这一方法,张杨贵神奇般地治好无数个皮肤顽症患者。在他的家里,前来求医问药的病人络绎不绝。1970 年北京出版社出版的中国名医系列把张杨贵治疗皮肤顽症列入其中。河南日报等多家媒体也对其进行了报道。张杨贵也先后当选郑州市七、八届人大代表、省劳动模范。

张西山——张杨贵之子,在父亲多年的培养下,秉承父志,更加刻苦研究皮肤顽症的治疗,走访国内众多皮肤病专家学者,归纳总结国内先进的治疗方法,自成一派。在治疗上更加注重整体观念结合辩证论治,治表先治里,从气血、脏腑入手,通过阴阳整体功能的病理表现科学论证治疗。成功攻克湿疹、神经性皮炎、结节性痒疹、斑秃、毛囊炎(青春痘)等皮肤顽症。

张西山如今在郑州开设了闻名中原的皮肤专科门诊,并同前来就诊的患者签订协议,无效退款,每月费用不超过 100 元。地址:郑州市大学路 1 号张西山皮肤科。

电话:68987031 68879708 13903831237

成“难言之隐”让多数患者讳疾忌医

日前,笔者就目前妇科疾病的现状咨询了一位妇科专家,她说,由于自身生理的特殊性,女性朋友极易受到妇科疾病的侵扰,很多妇科疾病都有年轻化的趋势,多数患者对妇科疾病都羞于启齿,对妇科疾病存有心理偏见。这导致不少女性在就诊前、就诊时躲躲闪闪,或是干脆找些不正规的小诊所就

诊。这样做很可能导致病情得不到及时的治疗,小病拖成大病,或是由于所谓“江湖郎中”的不当诊治使病情更加恶化。这次召开妇科疾病诊疗规范研讨会,就是希望更多的女性朋友在一个规范、安全的环境中就医。

提倡人性化服务 为病人省钱

想要群众满意,就得从服务上下工夫,还要千方百计地为患者省钱,河南省军

区医院妇科主任杨国华表示,健康要靠自己的珍惜,女性朋友要多关爱自己,有病就要治,医院为患者创造良好的就医条件和就医环境,就是为了最终使更多的患者重新恢复健康。

免费妇科检查温暖女性

研讨会召开的同时,大型“示范性会诊”活动也拉开了大幕。在会诊活动持续一个月的时间里,会有多项

惠民补助和降低诊疗费用活动温暖女性,缓解广大群众看病难、看病贵的问题,免挂号费、免专家会诊费、免妇科内诊费、免白带常规检测费、免红外线乳腺诊断检查费、免腹部 B 超检查费、数码电子阴道镜检查费半价、阴道 B 超检查费半价,微创治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病,以及微管可视无痛人流手术者,手术费减免 150 元至 500 元不等。

[专家提醒]

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路,会对健康造成严重的威胁,采用手术取石或激光碎石,很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊,独有的溶石因子 SVT(抗聚核因子)能渗透到结石内核,分解各种有机盐类,使结石由

肾结石怎能一碎了之?

内到外开始崩解,变为若干较小结石,相对于崩解前的结石,体积不变但表面积却相应增大,这就让 SVT 因子尽可能多地吸附在结石表面,进行再溶解,从而实现了溶解——崩解——再溶解的良性循环。经临床验证,对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排

出。泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说,要在饮食中注意多吃碱性食物,如胡萝卜、苹果、菠萝等;少吃含钙高的食物和草酸高的食物,以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话:63399226

“音之心”
语音博客
用声音书写博客
并可回听她的博客
960111 按 9 键全省国语小灵通均可

不用透析治肾衰
凡肌酐不超过 800umol/L 血尿素氮不超过 10mg/L 或肾衰病人均可在线治疗
疗程短 费用低 可先治疗后付款
河南省武警总医院肾内科
0371-7441078 019782785875 孙院长
网址: www.999999.com

法国艾邦——让爱更长久



海洋生物 高效持久
口服一次 五天有效

法国艾邦采用纳米生物活性萃取技术,从玛函那-奥雷安岛牡蛎中提取出活性生物酶增殖因子、活性锌及活性蛋白,科学配比加拿大野生西洋参中提取出的高活性洋参皂甙,精心研制出高倍浓缩的纳米微粒罐装而成。1000 个特产牡蛎中提取的活性生物增殖因子只能浓缩一粒艾邦胶囊,相当于一个健壮男性三天分泌的性能量。

法国艾邦用什么让你心服

一、锌元素,清肾毒
海洋生物提取出的高活性锌,能快速分解和排出肾脏、海绵体、前列腺等器官中沉积的毒素,能彻底扫除长期服用速效壮阳药物的遗毒,修复受损的性神经

二、生精养元,激活肾动力
法国艾邦中的生物酶、活性蛋白和洋参皂甙能促进肾细胞新陈代谢(促进睾酮的分泌量到 600ug/dl 以上,使 CGMP 环鸟苷酸浓度增加,从而使海绵体细胞自然裂变生长发育,同时活性锌能够修复前列腺,恢复男性机能,保持体内精源的充盈。

经销地址
亚细亚一楼医药部八区(电梯口处)/商城路易初莲花二楼医药部/紫荆山百货医药部四区黄河路同禧堂(五院对面)/郑百大楼医药部/东大街大药房(市一分院东 200 米)/大上海城二楼保芝林药房/商业大厦医药部 A 区/中原商贸城医药部/天方大药房(京广路与陇海路)/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊群众艺术宫东门)/聚仁大药房(大学路河医附院对面)/家世界二楼保健柜(航海路店——帝湖花园)/世纪联华一楼医药部(东风路店)/汽车北站丹尼斯大药房/瑞康大药房(陇海路骨科医院东 50 米路北)/麦迪森大药房(城东路商城路交叉口)/经三路世纪联华一楼医药部/新密:香港大厦一楼医药柜(农业路)/上街:宏丽来超市保健柜(长途汽车站对面)/荥阳:宏丽来生活广场保健柜(701 路口)/中牟:全新大药房(官渡购物中心对面)/巩义:新兴路金好来金博药店负一楼东口/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)

法国艾邦郑重承诺

本产品为海洋生物提取物,不含任何违禁成分,无副作用、无依赖性,高血压、心脏病、糖尿病患者均可放心使用。

原价 38 元,现价 19.8 元,
买五送一

咨询热线:0371-66567095 67128395
诚征加盟商电话:0371-66181351

用事实说话,让效果作证

- 1.服用 1 次,一小时后,阴囊微热,阳痿、早泄立即改善,事后不疲劳,让你白天精力旺盛,晚上控制自如。
- 2.服用 10 天以后,夜里多次勃起,晨勃有力,体内毒素随尿排出,小便呈黄色样,精力充沛。
- 3.服用一个月,体内淤毒全部排除,性功能恢复到正常指标,尿频、尿急症状明显改善,你会感觉到阴茎开始变长、变粗。
- 4.服用二个月,阳痿早泄,尿频、尿急彻底消失,睾酮浓度标准 600ug/dl 以上,实现阴茎再增长,永不退缩。

真情体验,每天仅需 3 元 法国艾邦 效果超出你的想象

●你的性生活是不是像白开水一样,由于身体问题,开始出现尿频、尿急、总起夜、夫妻生活不到三分钟就完事了……法国艾邦就不一样了,精力、体力立即得到双倍提升,那感觉就像休眠多年的火山突然爆发,从未有过的激情让你愉悦十足,尿不急了,也不急了,同时夫妻感情也好了。

●每一个服用过艾邦胶囊的男士,都惊喜的发现自己的宝贝非常听话了,想让它怎么做,它就怎么做,再也没有那种力不从心的感觉了。不仅时间明显超出以前很多,而且腰也不酸疼了,浑身总是有使不完的劲,对于男人来说,简直就是梦寐以求的状态,难怪用过的人都说法国艾邦,效果超出你的想象。

五种男人急需艾邦胶囊

- 1.性欲冷淡、勃起困难、阳痿、早泄的人。
- 2.滥用速效壮阳药物,长期精力透支,毒副作用伤身者。
- 3.阴茎短小者、萎缩、睾丸酮分泌不足的人。
- 4.尿频尿急、阴囊潮湿、前列腺增生肥大的人。
- 5.中老年体弱、腰膝酸软、身体乏力、免疫力低下的人。